
ОПРЕДЕЛЕНИЕ об отложении рассмотрения дела №08 -46/2016 по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе

Исх.№ИП-08/5739 от 25.04.2016

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Татарстан по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о
рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии               <…> - заместитель руководителя;

Члены Комиссии                             <…>- заместитель начальника отдела;

<…> – старший государственный

инспектор,

рассмотрев дело №08-46/2016 по признакам нарушения ч. 1 ст. 28 Закона «О
рекламе», в части размещения <…>  в газете «Ва-Банкъ. Казанский выпуск» № 21
(1095) от 29.05.2015 г., № 49 (1123) от 11.12.2015 г., №22 (1096) от 5.06.2015 рекламы с
текстом: ЗАЙМЫ ПЕНСИОНЕРАМ без штрафов и комиссий; Т. 8-905-315-15-65», в
присутствии (отсутствии):

- <…> или представитель по доверенности не явился (сведения о надлежащем
извещении отсутствуют);

- представителя ООО «ИнтерМедиаГрупп» (газета Ва-Банкъ) –(сведения о
надлежащем извещении отсутствуют);

УСТАНОВИЛА:

По состоянию на дату, назначенную для рассмотрения настоящего дела
(21.04.2016г.) отсутствуют сведения о надлежащем извещении ответчика и иных
лиц, участвующих в деле о дате, времени и месте рассмотрения настоящего дела.

На основании вышеизложенного, руководствуясь пунктами 30, 34 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел,  возбужденных  по  признакам 
нарушения  законодательства  Российской Федерации о рекламе, утвержденные
Постановлением Правительства РФ от 17.08.2006 № 508, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА

1. Рассмотрения дела № 08-46/2016 отложить.
2. Назначить дело №08-46/2016 к рассмотрению на 17 мая 2016 года в 13 ч. 30

мин. по адресу: г. Казань, ул. Московская, д.55, 2-й этаж, зал заседаний.

3.         <…> в срок до 16 мая 2016 года представить в Татарстанское УФАС России
следующие документы.

3.1 Копию документа удостоверяющего личность, содержащего информацию о
дате рождения, место рождения, кем и когда выдан данный документ, адреса
места регистрации (жительства).



3.2. Информацию о том, на территории каких субъектов Российской Федерации
(кроме Республики Татарстан) в период с 2015-2016 года распространялись
следующие рекламы с аналогичным содержанием:

- реклама с текстом: ЗАЙМЫ ПЕНСИОНЕРАМ без штрафов и комиссий; Т. 8-905-315-
15-65»., размещенная в газете в газете «Ва-Банкъ. Казанский выпуск» № 21 (1095) от
29.05.2015 г., № 49 (1123) от 11.12.2015 г., №22 (1096) от 5.06.2015 г.  на основании
бланк-заказов №8 (№21) и №9 (№22) <…>/

3.3 Письменные пояснения по фактам, изложенным в настоящем определении.

В случае, если какие-либо пункты не реализованы (отсутствуют), указать
мотивированную причину отсутствия данных документов или сведений.

При подготовке ответа на данный запрос, просим формировать ответ попунктно,
согласно списку запрашиваемой информации, а также в сопроводительном
письме необходимо указать ссылку на исходящий номер <...> указанный в левом
верхнем углу первой страницы запроса.

Одновременно Татарстанское УФАС России сообщает, что в случае
непредставления <…>  в срок до 16 мая 2016 года запрошенных пунктом 3
настоящего определения документов и материалов, Управлением 17 мая 2016
года в отношении <…> будет возбуждено дело об административном
правонарушении по ч.6 ст.19.8 КоАП РФ, по факту непредставления в федеральный
антимонопольный орган, его территориальный орган сведений (информации),
необходимых для рассмотрения дела №08-46/2016 по признакам нарушения
законодательства о рекламе.

Явка ответчика по делу или его законного представителя, а также лиц,
участвующих в деле (с доверенностью на участие в рассмотрении настоящего
дела), обязательна.

 

 

Председатель Комиссии  <…>

 

Члены Комиссии     <…>

                                 <…>

 

 

Исп.: <…>

 


